



Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (**ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví**);

Vzpomínáte? Naši tříkolovou Italskou pouť jsme začínali touto informací:

1. Nevím, zda vím, jak bych vám představil vína země, která je **největším producentem vín** (a zároveň i jejich nejpilnějším spotřebitelem) **na světě**. Zemi, která má více než 440 původních i mezinárodních kultivarů révy vinné (mnohdy přímo odrůd autochtonních). Rozhodl jsem se to řešit **seriálově**, a to tak, že vám postupně představím jednotlivé zástupce nejznámějších oblastí, a to výběrem z u nás dostupných vín - ve třech na sebe navazujících kolech. **I. Severní oblasti**: tentokrát Piemont, Lombardie, Val d'Aosta, Trentino-Alto Adige, a Veneto. Později pak **II. Střední oblasti**: především Toskánsko, Umbrie a Lazio, a nakonec **III. Jižní oblasti spolu s ostrovy**, hlavně Campanie, Puglie, má oblíbená Sicílie, nebo stále nám všem záhadná Sardinie. No, a když vás to bude ještě bavit, tak k tomu mohu přidat **IV. Výběry vín z autentických, jedinečných odrůd**, a možno i **V: Speciality podle mého gusta**.
2. Před začátkem série jste schválili, že mohu přestoupit těch dříve zavedených 250,- Kč za jednu degustaci. Pokusím se tedy vejít do 300,- Kč. **Proč? Protože**, bych nedovedl a ani nechtěl nabízet Itálii na úrovni do 200,- Kč. To bych se dopustil zneuctění svého už téměř celoživotního vřelého vztahu **k fenoménu: Itálie**.
3. Kvalita, včetně cen vína totiž v Itálii vzrostly, a spolu s nimi proniklo i to pověstné italské **l'Arte del vivere** do světa natolik, že není od věci si je vpustit (i když tou trochu dražší formou) také do prostředí našeho V-Klubu.

Třetím kolem končíme tento náš **základní orientační přehled** vín Itálie. Další nabízená kola přenechávám vaší volbě. Buď můžeme pokračovat nyní, nebo později. A mezitím si můžeme alternativně zpestřit své poznatky a chutě **vín Portugalska**, nebo tematickým přehledem **vín Francie**, nebo se na krátkou dobu můžeme vrátit **k nám, domů**. Vždyť vína Čech, Moravy i Slovenska se za 15-ti letou dobu existence našeho Klubu změnila, zkvalitněla, zmodernizovala, což stojí za prozkoumání.

Pro případ, že bychom se rozhodli pro to přechodné zpestření našich seancí jinými víny, uvádím zde pro zájemce v osobním pokračování „Itálie“ na těchto adresách:

Malá Itálie – pro vína, sýry a pochutiny: <http://www.mala-italie.cz/italska-vina/>

VinoDOC – pro vína a kvalitní informace: <https://www.vinodoc.cz/>

La Formaggeria Gran Moravia – pro sýry, pochutiny a potěšení z perfektního obchodu: <http://www.laformaggeria.com/vyrobky-la-formaggeria-gran-moravia/sortiment-vyrobku/>

Wine Food Market, Smíchov - Tržnice s italským, u nás však unikátním restauračním konceptem; s barem, pekárnou, rybárnou, atd.: <http://www.winemarket.cz/provozovna-smichov>

Hezké pobavení,

J. H.